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Θεσσαλονίκη: 14-10-2024 
Αριθ. Πρωτ.  19668 
 
 

 
  

ΠΡΟΣ:  

● Περιφερειακές Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και  Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης της Χώρας 
● Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Χώρας 
● Περιφερειακά Κέντρα 
Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού της Χώρας 
● Συμβούλους Εκπαίδευσης Π.Ε. & 
Δ.Ε. (μέσω των οικείων Διευθύνσεων Π.Ε 
& Δ.Ε.) 
● Σχολικές Μονάδες (μέσω των 
οικείων ΔΙ.Π.Ε .& ΔΙ.Δ.Ε. ) 

 
    
ΚΟΙΝ: 

Φ. Αρχείου 
 

   
ΘΕΜΑ:  «Παρουσίαση Διαπεριφερειακού Θεματικού Δικτύου Ασφάλεια στο Διαδίκτυο και 

Μαθητικού Ραδιοφώνου-2024-2025» 
 
Το Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο Διαδίκτυο 
(https://isecurenet.sch.gr/portal/) και το Μαθητικό Ραδιόφωνο, European School Radio 
(http://europeanschoolradio.eu/el) προσκαλούν τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις 
Συμβούλους Εκπαίδευσης, στην Πανελλαδική παρουσίαση για τη συνεργασία των δύο δράσεων, 
η οποία θα λάβει χώρα την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 18.00-19:30 μ.μ. στη διαδικτυακή 
διεύθυνση:  
 

https://minedu-secondary.webex.com/meet/papadakis 
 
Η παρουσίαση του Δικτύου αποσκοπεί στην ενημέρωση όσων ενδιαφέρονται για την ένταξη νέων 
Σχολικών Μονάδων και Πρεσβευτών στο Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο 
Διαδίκτυο για το σχολικό έτος 2024-25. Η παρουσίαση του δικτύου θα γίνει από τους/τις 
Συμβούλους Εκπαίδευσης, Σπυρίδωνα Παπαδάκη ΠΕ 86 (Δ.Δ.Ε. Αχαΐας), Σοφία Χατζηγεωργιάδου 
ΠΕ60 (Δ.Π.Ε. Αν. Θεσσαλονίκης & Αναπλ. Περιφερειακή Επόπτρια Ποιότητας Κεντρικής 
Μακεδονίας) και Απόστολου Παρασκευά ΠΕ 70 (Δ.Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης). 
Η παρουσίαση του Μαθητικού Ραδιοφώνου θα γίνει από την κ. Ευτυχία Τούλιου ΠΕ 70, Πρόεδρο 
Διαχειριστικής Επιτροπής European School Radio & μέλος του εκπαιδευτικού προσωπικού του 
Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Π.Ε. 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΟΥΤΣΚΟΥ 
 

 

Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22 
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30    Σταυρούπολη 
Πληροφορίες: Απόστολος Παρασκευάς 
Τηλέφωνο: 2310  -   643 065 
Ιστοσελίδα: http://dipe-v-thess.thess.sch.gr 

E-mail: mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr 

 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
----- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
----- 

 

  

 

 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

----- 
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  

 
 
 
Το Μαθητικό Ραδιόφωνο (http://europeanschoolradio.eu/el) και το Διαπεριφερειακό 
Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο Διαδίκτυο (https://isecurenet.sch.gr/portal/ ) ενώνουν 
τις δυνάμεις τους και για το σχολικό έτος  2024-25, συνεργαζόμενοι για να προωθήσουν 
αμοιβαία τις δράσεις τους στην εκπαιδευτική κοινότητα. 
Το «European School Radio, το πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο» λειτουργεί από το 2010, με 
σκοπό τη διεύρυνση της δράσης αξιοποίησης του ραδιοφώνου στην εκπαίδευση. Το 
Μαθητικό Διαδικτυακό Ραδιόφωνο αξιοποιείται στο πλαίσιο διάχυσης του πλούσιου 
εκπαιδευτικού έργου που αναπτύσσεται εντός κι εκτός σχολικής τάξης και επιτυγχάνει τη 
μύηση των μελών του στη διαχείριση και δημιουργία ακουστικού περιεχομένου μέσω της 
συμμετοχικής διαδικασίας. Η εμπλοκή των μαθητών και μαθητριών εκτείνεται σε όλα τα 
στάδια ανάπτυξης του ραδιοφώνου, καθώς συμμετέχουν σε ομάδες είτε τεχνικής 
υποστήριξης είτε παραγωγής εκπομπών.  
Το Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο Διαδίκτυο είναι ένα Θεματικό 
Δίκτυο χιλίων (1000+) δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων, Προσχολικής, Δημοτικής και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αδειοδοτημένο από τις Περιφερειακές Διευθύνσεις 
Π/θμιας κ Δ/θμιας Εκπαίδευσης και έχει συνάψει Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ 
Περιφερειακών Κέντρων Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) της χώρας. Ιδρύθηκε και 
λειτουργεί από το 2014 μέχρι σήμερα, ως εθελοντικό, μη χρηματοδοτούμενο δίκτυο και 
στοχεύει στην ενημέρωση - επιμόρφωση εκπαιδευτικών, στη βιωματική εκπαίδευση με 
ενεργητική συμμετοχή των μαθητών/τριων, αλλά και των γονέων τους, για την ασφαλή 
χρήση του Διαδικτύου-Κυβερνοχώρου. Προτείνει τρόπους και πρακτικές πρόληψης  
κινδύνων σε σχέση με τα κοινωνικά δίκτυα αλλά και άλλες αναδυόμενες τεχνολογίες και 
φαινόμενα. 
Για το σχολικό έτος 2024-25 οι δυο δράσεις συνεργάζονται, προκειμένου από κοινού να 
σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν επιμορφωτικές δράσεις, (εξ αποστάσεως ή δια ζώσης), 
σε μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς, στελέχη της εκπαίδευσης και γονείς σχετικά με 
θέματα ραδιοφώνου και ασφάλειας στο Διαδίκτυο-Κυβερνοχώρο.  
Επιπλέον, η συνεργασία θα επεκταθεί στους τομείς υλοποίησης διαγωνισμών, 
υλοποίησης επιστημονικών ερευνών, με δημοσίευσή τους σε επιστημονικά συνέδρια και 
περιοδικά και τη διάχυσή τους στα ΜΜΕ (ηλεκτρονικά και έντυπα). 
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